
eXchange Glas: Ruit Vervanging 
 

Om gebruik te maken van eXchange Glas kiest u bij de dossieraanmaak voor “glas”, “vervanging” en 
een Schadegarant Klantafspraak. 

 

Om de verdere glas informatie in te vullen klikt u in het 1ste kwadrant op het “Potloodje” om het 
dossier te bewerken.  

 

 

 



In de laatste tab vindt u “Glasreparatie” 

 

 

Hier moet u opnieuw aangeven dat het om een Vervanging (1) gaat, en kunt u de locatie van de 
schade aangeven (2). 

 

  



 

Om de glascalculator te openen klikt up op de “calculator” knop in het 1ste kwadrant. 

 

U klikt vervolgens op “Glascalculator”  

 

  



 

 

Vervanging Calculator: 

De calculator voor Vervanging ziet er iets anders uit 

1) U vult de informatie over de ruit in (Ruitcode/Eurocode, factuurprijs, korting en 
omschrijving). 

2) U vult de informatie over de arbeid in. 
3) U kunt eventueel nog extra activiteiten op het gebied van arbeid toevoegen. 
4) Met deze knop voegt u materiaal toe. 
5) Met deze knop voegt u toeslagen toe. 
6) Met deze knop voegt u accessoires toe. 
7) Wilt u een gehele tweede ruit invoegen, dan gebruikt u daar deze knop voor. 
8) Als alles is ingevuld kunt u de calculatie opslaan met deze knop en het venster sluiten. 
9) Als u item wilt verwijderen klikt u op het kruisje aan het einde van de rij. 
10) Als u de gehele calculatie wilt verwijderen klikt u het kruisje bovenaan. 

 

 

 

  



Naar eXchange 

Om de calculatie in eXchange te gebruiken klikt u in het eerste kwadrant op het “pijltje”. 

 

Vervolgend klikt u in de 3de kwadrant op “Dossier aanmaken” onder het kopje “eXchange”. 

 

  



Als er nog essentiële informatie in het dossier mist wordt dit aangegeven. U moet dan eerste het 
dossier bewerken en deze informatie toevoegen. 

 

 

Het kan zijn dat er nog informatie mist, maar dat deze niet essentieel is voor het aanmaken van het 
eXchange dossier. Dit wordt dan ook aangegeven. U kunt dan toch doorgaan naar 
“Dossierafhandeling”, of eerst de gemiste informatie toevoegen en dan doorgaan naar 
Dossierafhandeling. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vervolgens krijgt u alle eXchange opties. Om gebruik te maken van de calculatie die u in iBoss heeft 
gemaakt, klikt u op “Aanbieden”. Als u nu in eXchange inlogt vindt u de calculatie daar terug. 

Als u hierna eventueel nog wijzigingen aanbrengt in de calculatie in iBoss, kunt u opnieuw op 
“Aanbieden” klikken, om deze wijzigingen ook mee te nemen naar eXchange. 

 

 

  



Wisselen van een vervangingsdossier naar een reparatiedossier 

Als u na het maken van de calculatie nog wil wisselen van vervanging naar reparatie, dan moet u de 
volgende stappen nemen: 

1) U verwijdert de huidige calculatie door op het kruisje te klikken. 

 

2) U klikt op het potloodje om het dossier te bewerken 

 

  



 
3) In het eerste tabje (Dossiergegevens) verandert u de dossiersoort van “vervanging” naar 

“reparatie” 

 

 

4) In het laatste tabje (Glasreparatie) verandert u onder “Reparatie/vervanging” de optie van 
“vervanging” naar “reparatie”. 

 

 

 

 

 

Als u hierna terugkeert naar de kwadranten, kunt u vervolgens een nieuwe (Reparatie) calculatie 
maken, en hierna in het eXchange veldje opnieuw op “Update Calculatie” te klikken.  


